
MĚSTO KRASLICE A KORONAVIR 

Vážení spoluobčané,  

obracím se na vás v krátkém čase podruhé, neboť právě nyní více než kdykoliv jindy, cítím povinnost 

dát najevo, že město a jeho vedení je tu s vámi a pro vás. Prožíváme již čtrnáctý den nouzového stavu 

a stejně jako celá naše země, učí se i naše město životu v nových podmínkách, které se zcela liší od 

dosavadního života. Čelíme okolnostem novým a nám, později narozeným, dosud nepoznaným. Tak 

jako celá naše země horečnatě přijímá nová opatření ke zvládnutí této zkoušky, činí tak i vedení 

města – byť v míře, která je úměrná jeho možnostem. Nyní společně s napětím očekáváme, jak se 

osvědčí všechna ta v hojné míře přijatá opatření. Tento mezičas je podle mého soudu vhodným 

okamžikem k rekapitulaci toho, co se v uplynulých několika málo dnech podařilo vykonat nám. 

Již 13. března se uskutečnilo mimořádné zasedání Bezpečnostní rady města za účasti vedení města, 

městského úřadu a zástupců jednotlivých složek integrovaného záchranného systému. Vedení města 

zdarma nabídlo Policii ČR, která měla zajistit uzavření hraničního přechodu Kraslice (Hraničná) – 

Klingenthal zapůjčení mobilního sociálního zařízení, které bylo v minulosti pořízeno Technickými 

službami města Kraslice. Policisté, kteří na hranici konají svou službu, si jej velice pochvalují. Současně 

byla do pohotovostního stavu uvedena jedna z našich mateřských škol pro děti, jejichž rodiče jsou 

zapojeni v integrovaném záchranném systému, tedy děti hasičů, policistů, pracovníků v sociálních 

službách a zdravotníků.  

Od pondělí 16. března byl výrazně upraven provoz Městského úřadu, kdy byla stanovena úřední doba 

určená pro veřejnost. I v tomto velmi omezeném provozu je úřad nadále schopen vykonávat ty 

nejdůležitější činnosti v oblasti samosprávy a výkonu státní správy. V konkrétních neodkladných 

případech je úřad schopen vyjet za klienty do jejich domovů.  

Nedílnou podmínkou zachování funkčnosti města je také zabezpečení služeb v oblasti sociální - 

pečovatelské služby a senior expresu, byť v omezené podobě, a v oblasti komunální – především 

plynulý svoz odpadů, který zajišťují Technické služby města Kraslice.  

Vzápětí vedení města zřídilo krizovou linku, na kterou se mohou obracet senioři a občané se 

sníženou mobilitou a požádat o zajištění nákupu či teplého jídla nebo také dodání ochranné roušky. 

Pro bezpečné dodání teplého jídla má město k dispozici vakuovací zařízení, které pokrm zabalí, aby 

jej bylo možno nezávadně dopravit klientovi.  Dále zajišťuje nebo spolupracuje při distribuci 

ochranných pomůcek závislosti na jejich dodávkách městu. Tyto dodávky zajišťujeme nejen pro naše 

město a jeho některé příspěvkové organizace, ale i pro města a obce v naší rozšířené působnosti. 

První je dostávají ti, kteří je potřebují nejvíce – hasiči, policisté, terénní pracovníci pečovatelské 

služby a zdravotníci. Jen v posledních dnech město zdarma rozdalo více než 300 roušek, 90 kusů 

desinfekčních gelů a množství dalších ochranných prostředků. Velmi rádi bychom jich rozdali více, ale 

– prostě je nemáme. Řada pracovníků městského úřadu a jejich rodinných příslušníků (včetně i 

mých) se zapojila do domácí výroby roušek, které se pak naší distribucí dostávají k těm, kteří je 

potřebují. Roušky nám dodávají i další jednotlivci a také některé kraslické firmy, jako např. společnost 

pana Bohuslava Havlíka či místní vietnamská komunita. Velice tuto pomoc oceňuji a vážím si jí. Všem 

za ni upřímně děkuji. Budeme také velice rádi, pokud se i další výrobci stále potřebných roušek připojí 



k této pomoci, abychom mohli roušky dále rozdělovat potřebným. Stačí, když nás budete kontaktovat 

na již zmíněné krizové lince a my si k vám velmi rádi přijedeme roušky vyzvednout.  

Okruh problémů, které v souvislosti s touto pro nás jistě všechny náročnou situací, je mnohem širší, 

třebaže na první pohled méně patrný. Ale snažíme se v rámci svých omezených možností zajistit 

našim občanů co nejlepší podmínky k překonání tohoto období.  

Aktuálně se podařilo dohodnout s Ředitelstvím Finanční správy ČR umístění sběrného boxu pro 

odevzdání daňových přiznání v prostorách Městského úřadu, který je už nyní v provozu a své podání 

je tak možné učinit v úředních hodinách podatelny Městského úřadu Kraslice, případně po 

telefonické domluvě i mimo tuto dobu. 

Nyní také precizujeme opatření, která přinesou úlevu nájemcům městských nebytových prostor 

v podobě posunutí placení nájemného, příp. jeho částečného nebo úplného odpuštění. Jistě také 

nebude použito sankcí při opoždění těchto plateb. 

Podnikáme sice možná pro někoho drobné, ale přesto potřebné kroky, které jsou v našich omezených 

možnostech. Za to, jakým způsobem vše doposud zvládáme, bych chtěl všem ze srdce poděkovat.  

Vězte, že jsme s vámi. Buďte také, prosím, s námi. Společně to zvládneme! 

 

                                                                                                                                 Roman Kotilínek 
                                                                                                                                        starosta 


